



СТРОИТЕЛИ ОБЕЩАЮТ НЕ ПОДВЕСТИ

Вот уже и июль на исходе... Август пролетит так же незаметно, как и первые два летних месяца. А там – здравствуй, 1 сентября! Оценили готовность образовательных учреждений в Кикерино, где идет капитальный ремонт, глава администрации района Юрий Александрович Васечкин, его первый заместитель Сергей Дмитриевич Ушаков и начальник отдела капитального строительства администрации района Владимир Николаевич Рыжков.

В Кикеринской школе активно идут внутренние отделочные работы. Делается все, чтобы предстоящий учебный год юные кикеринцы начали в обновленной школе. Руководитель организации-подрядчика заверил, что строители не подведут.

Детский сад в Кикерино радует глаз яркой отделкой фасада, гармоничностью цветового решения помещений для групп воспитанников. Здесь идут работы по благоустройству территории.

Напомним, что капитальный ремонт близится к завершению еще в двух школах района – Бегуницкой и Зимитицкой. Степень готовности этих объектов, по оценке специалистов и руководителей района, высокая [47]

Н. БОГДАНОВА
Фото автора



НАС НАГРАДИЛИ!

Редакция газеты «Сельская новь» заняла III место в конкурсе Законодательного собрания Ленинградской области «Эффективное сотрудничество» за наибольшее количество материалов о деятельности регионального

парламента, размещенных на страницах издания. Соответствующий диплом об этом руководителю редакции вручила депутат Законодательного собрания Ленинградской области Марина Николаевна Левченко.



На совещании в ОМВД России по Волосовскому району подведены итоги оперативно-служебной деятельности за первое полугодие. Серьезному аналитическому разбору предшествовали два приятных момента.

Начальник ОМВД России по Волосовскому району Р. Шадинов в присутствии заместителя начальника полиции ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области И. Ильина, прокурора Волосовского района В. Сыдорука, руководителя СО по Волосовскому району СУ СК РФ по ЛО С. Некрасова и члена общественного совета при ОМВД Ю. Н. Гомозовой вручил ряду подчиненных новенькие погоны: М. Ульянову – в связи с присвоением первого звания «младший лейтенант полиции»; младшим лейтенантам полиции К. Лесняк и В. Ферапонтову – в связи с присвоением очередного звания «лейтенант полиции» и лейтенанту полиции О. Тарасовой – в связи с присвоением очередного звания «старший лейтенант полиции».

Благодарности от главы администрации Волосовского района Ленинградской обла-

ПОЛИЦЕЙСКИМ – ОЧЕРЕДНЫЕ ЗВАНИЯ



сти Ю. А. Васечкина за образцовое выполнение служебного долга, высокий профессионализм, достигнутые положительные результаты в служебной деятельности, а также за заслуги в обеспечении безопасности, укреплении законности в 2023 году получили участковый К. Лукин и оперуполномоченный отдела уголовного розыска П. Приемышев.



ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ

• стр. 2



О СОСТАВЕ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

• стр. 3



ДОЛИНА СМЕРТИ

• стр. 8



ПРОЩАНИЕ

**Есть люди с пламенной душой,
Есть люди с жаждою добра,
Ты им вручи свой стяг святой,
Их манит и влечет борьба.**

Эти слова Николая Гумилева как будто о ней – о гордости Кикеринской школы – о Тамаре Ивановне Алексеевой.

3 июля в искреннюю печаль повергло всех известие о том, что Тамары Ивановны с нами больше нет... Ей было 84 года.

Педагог с большой буквы, настоящий друг и наставник молодых. До последнего дня она передавала свой богатейший жизненный опыт ученикам и учителям, не отпуская мысли о школе ни на минуту.

Родилась Алексеева (Николаева) Тамара Ивановна 22 марта 1939 года в Кикерино. Судьба распорядилась так, что всю блокаду Ленинграда она прожила в осажденном городе, на Васильевском острове. И выжила благодаря невероятным усилиям родственников.

В 1946 г. пошла в первый класс Кикеринской семилет-

ней школы. С этой школой потом была связана вся ее жизнь и педагогическая деятельность.

В 1958 году, после педучилища, вернулась она сюда учителем пения, но с энтузиазмом взялась за пионерскую работу: ей по душе было живое общение с детьми, совместная с ними деятельность. Тамара Ивановна радовалась, что ученики растут любознательными, инициативными, с активной жизненной позицией людьми. К этому она стремилась всегда. Руководимый ею школьный хор на протяжении 40 лет занимал призовые места в районе и области, пионерская дружина тоже считалась одной из лучших и участвовала в параде на Дворцовой площади. Школьные комсомольцы помогли построить и оборудовать пионерскую комнату: деньги на это заработали на сельхозработах в сов-

хозе. Приобретенные тогда стулья до сих пор стоят в одном из кабинетов школы...

Чем бы ни занималась Тамара Ивановна, все у нее получалось на «отлично».

Краеведение было частью жизни Тамары Ивановны. Вместе с учениками она разыскала могилу Героя Советского Союза Анатолия Георгиевича Ломакина, встречалась с его семьей, добилась переименования Железнодорожной улицы в Кикерино в улицу Ломакина. Деревья на этой улице и возле братских захоронений – тоже дело рук ее с ребятами.

С учениками Тамара Ивановна объездила весь Советский Союз, они побывали в Ялте, Севастополе, Одессе, Кишеневе, Киеве, Печорах, Пскове, Новгороде, Вильнюсе, Таллине – изучали Родину и ее историю не только по учебникам.

В 1963 году на слете лучших вожатых СССР в



Москве Тамаре Ивановне вручили знак «За активную работу с пионерами», которым она гордилась больше всех своих наград. А было их немало: орден «Знак почета», орден «Трудового красного знамени», нагрудные знаки «Отличник народного просвещения СССР» и «Отличник народного просвещения РСФСР». 13 сентября 1994 года Тамара Ивановна была принята в

Почетные учителя Кикеринской школы.

Она говорила: «Я очень люблю школу, ей я отдала себя всю. Люблю свою работу, ребят. В моей жизни встретилось очень много добрых, сердечных, порядочных людей, и это помогло моему становлению как личности. Всех помню, всем благодарна».

Проработав 60 лет в Кикеринской школе, Тамара Ивановна выпустила 10 классов. Ее ученики разлетелись по разным регионам нашей большой страны. Узнав о кончине любимого учителя, с благодарностью вспоминали ее, многие пришли проводить ее в последний путь...

...Тамара Ивановна Алексеева останется в нашей памяти навсегда. Все яркие школьные воспоминания неразрывно связаны с этим удивительно светлым человеком. Личностью и Учителем. Большая печаль... [47]

**Педагоги и ученики
Кикеринской средней
школы**



18 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА МЧС РОССИИ

ЧТОБЫ НЕ СЛУЧИЛОСЬ БЕДЫ

Государственный пожарный надзор МЧС России, которому исполнилось 96 лет, – это мощная и результативная система предупреждения и профилактики пожаров в России, реализации эффективных мер по защите населения и материальных ценностей от огня. На всех этапах развития государства перед ГПН МЧС России ставились важные и объемные задачи, решение которых давало главный результат – защита и сохранение человеческой жизни.

Сегодня органы государственного пожарного надзора в Ленинградской области представлены отделами надзорной деятельности и профилактической работы во

всех муниципальных районах и городских округах, а также управлением надзорной деятельности и профилактической работы. Есть эти структуры и в нашем районе.

Ежедневно государственные инспекторы по пожарному надзору нашего района проводят кропотливую работу по предупреждению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности. Она не прекращается ни на один день: обследования, рейды, инструктажи, консультирование и обучение... Инспекторы надзорной деятельности и профилактической работы охватывают своим вниманием предприятия и социально-значимые объекты, жилой сектор. В настоящий мо-



мент в их зоне ответственности порядка 1100 объектов надзора. В общей сложности в год проводится свыше 50 контрольных (надзорных) мероприятий и более 2000 профилактических.

Учащиеся образовательных учреждений – частые гости в пожарных частях Волосовского района. В ходе экскурсий дети знакомятся с правилами поведения на территории настоящей боевой пожарной части, условиями работы пожарных. Им показывают пункт связи части, учебный класс, боевую одежду пожарного и пожарнотехническое вооружение, рассказывают о пожарных автомобилях, стоящих в расчете, о том, где и как их заправляют водой. А в образовательных учреждениях инспекторы по пожарному надзору встречают как хороших знакомых: в доступной форме детям рассказывают о

причинах пожаров в быту, а также о пользе и вреде огня,



об опасных ситуациях и правилах поведения при пожаре.

Ежемесячно инспекторы совместно с представителями местных администраций и инструкторами противопожарной профилактики «ОГПС Волосовского района» посещают многодетные семьи – вручают автономные дымовые пожарные извещатели и

оставляют памятки с напоминанием о соблюдении мер пожарной безопасности. Напоминают об этом же и при еженедельных обходах жилого фонда (многоквартирные дома и частный сектор).

В рамках выездных контрольных (надзорных) мероприятий сотрудники пожарнадзора проводят инструктажи с руководителями и персоналом учреждений о мерах пожарной безопасности и действиях в чрезвычайных ситуациях, напоминают о содержании путей эвакуации и запасных выходов в надлежащем состоянии, о соблюдении правил безопас-

ности при эксплуатации электроприборов.

Главное в службе этих людей неизменно: своевременно выявить и пресечь нарушения требований пожарной безопасности [47]

**С. Валучев,
заместитель начальника
ОНД и ПР
Волосовского района**





ОБЩЕСТВО

В Ленинградской области завершился процесс формирования участковых избирательных комиссий на пятилетний срок полномочий. В составах вновь сформированных 918 УИК почти 8800 человек, эти люди составляют «первую линию избирательного фронта», они непосредственно организуют голосование граждан, взаимодействуют с наблюдателями, журналистами, и, конечно, устанавливают итоги голосования.

Наибольшее число членов участковых комиссий в Гатчинском муниципальном районе – 1228 человек, во Всеволожском – 1220, в Выборгском – 1110.

Наименьшая – в Сосновоборском городском округе – 212, в Волосовском районе – 234, в Лудейнопольском – 244 члена УИК.

Подавляющее большинство членов УИК в Ленинградской области – 84% – женщины.

19% членов УИК – это молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет, более 55% членов УИК – в возрасте от 36 до 55 лет, 18,5% членов УИК в возрасте от 56-ти до 65 лет, от 66 до 75 лет – 6%.

47% членов УИК (4109 человек) – представители политических партий. От «Единой России» – 861 человек, от КПРФ – 830, от «Справедливой России» – 810, от ЛДПР – более 849 членов, от «Яблока» – 1 человек, от партии «Новые люди» – 758 человек. Собраниями избирателей в составы УИК предложены более 4200 человек, представительными органами муниципальных образований – более 450 человек.

69% вновь назначенных членов УИК имеют опыт работы в избирательных комиссиях, 60% имеют высшее образование.

В ближайшее время будут сформированы 13 УИК (в Гатчинском, Кингисеппском, Кировском, Сланцевском и Приозерском районах), таким образом будут сформированы 938 УИК. Всего в Ленинградской области 1011 участковых избирательных комиссий, 73 УИК не формируются в связи с тем, что у них не истек пятилетний срок полномочий.



О СОСТАВЕ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Участковая комиссия осуществляет в том числе следующие полномочия: уточняет список избирателей, рассматривает заявления об ошибках и о неточностях в нем и решает вопросы о внесении в него соответствующих изменений; обеспечивает подготовку помещений для голосования, ящиков для голосования и другого оборудования, а также информирование избирателей о зарегистрированных кандидатах и об избирательных объединениях, зарегистрировавших списки кандидатов; контролирует соблюдение на территории избирательного участка порядка проведения предвыборной агитации, организует на избирательном участке голосование в день голосования, а также досрочное голосование и т. д.

Кандидатуры, предложенные в состав участковой комиссии, но не назначенные членами комиссии, зачислены в резерв составов участковых комиссий, который формируется Избирательной комиссией Ленинградской области для временного восполнения вакансий в составах УИК из числа лиц, обладающих знаниями в области избирательного законодательства. То есть, в случае досрочного прекращения полномочий того или иного члена УИК, вакантное место замещается лицом, зачисленным в резерв. В резерве УИК почти 2900 человек.

ЗА ЭКОЛОГИЮ – ЧЕРЕЗ КИНО

В Доме культуры д. Большой Сабск прошел показ фильмов-лауреатов фестиваля «День детского экологического кино России». Их посмотрели более 50 местных маленьких зрителей.

Дети и взрослые погрузились в мир экологического кино через разножанровое творчество детских коллективов, снимавших фильмы на вол-

Каждый желающий мог собственноручно изготовить из этого активно собираемого вторсырья бусинки и сделать себе оригинальный браслет.

День детского экологического кино России проводится на территории Ленинградской области как Всероссийский фестиваль детских работ на экологическую тематику начиная с 2014 года. Его цель – содействие экологическому воспитанию и просвещению молодого поколения через поддержку юных кинематографистов. Дети и подростки участвуют в создании киноработ, анализируют их и понимают всю необходимость и важность сохранения окружающей среды.



нующие их экологические темы. Взрослым также был интересен показ фильмов, так как они увидели, что именно беспокоит детей в рамках экологической тематики.

После просмотра мастера "Палаты ремесел" и представители эколого-благотворительного проекта по сбору пластиковых крышечек в Санкт-Петербурге и Ленинградской области "Крышечки ДоброТы" провели с детьми и их родителями мастер-классы – получившиеся работы участники забрали домой.

Организатором мероприятия выступил фонд "ВторРесурс" – социально-ориентированная некоммерческая организация, которая уже больше года занимается в Сабском сельском поселении раздельным сбором вторсырья и благотворительностью на средства от его реализации.

«Крышечки ДоброТы» приехали во главе с руководителем Марией Бутузовой и наглядно показали весь процесс переработки крышечек.

«Идея проекта фестиваля проста: мы совмещаем творчество с детским экологическим просвещением и воспитанием. Очевидно, что культурного человека без правильного экологического поведения сегодня быть просто не может. Это понимание – базис для нас как для организаторов фестиваля. Детское творчество как раз и интересно нестандартностью подходов к реализации заявленных в рамках фестиваля тем. Это единственное в России мероприятие, которое занимается экологическим воспитанием именно через кино», – отметил инициатор проведения и исполнительный директор «Дня детского экологического кино России» Константин Грибач.

В этом году фестиваль «День детского экологического кино России» пройдет в десятый, юбилейный раз и состоится 12 октября в Волосово в ГДЦ «Родник»⁴⁷

И. Журавский

ВСЕРОССИЙСКУЮ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ ПЕРЕПИСЬ ПЕРЕНЕСУТ С 2026 НА 2027 ГОД



Всероссийская сельскохозяйственная перепись проводится с целью получения официальной статистической информации о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве и разработки прогноза развития сельского хозяйства и мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производ-

ства. Депутат от Ленинградской области Сергей Яхнюк на заседании Государственной Думы представил законопроект «О приостановлении действия части 1 статьи 5 Федерального закона «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи». Предлагается приостановить периодичность (не реже чем один раз в десять лет) проведения сельскохозяйственной переписи до 1 января 2028 г.

- Комитет по аграрным вопросам рассмотрел данный законопроект и считает, что одновременное проведение в 2026 году двух значимых социологических исследований приведет к снижению качества полученных результатов, – пояснил Сергей Яхнюк.

Депутат прокомментировал, что такая ситуация сложилась в 2021 году, когда были проведены две переписи

населения, Всероссийская перепись и микросельхозперепись, что по мнению экспертов снизило качество опросов населения.

Принятие законопроекта позволит Правительству Российской Федерации перенести срок проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи с 2026 на 2027 год.

Законопроект был принят в первом чтении.



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Губернатор Ленинградской области посетил Международный центр реставрации в Рождествено, осмотрел социальные объекты в посёлке Семрино и открыл третье региональное отделение государственного фонда «Защитники Отечества».

ПОД ЗАЩИТОЙ РЕГИОНА

Цветными мелками на асфальте нарисованы домики, цветы, флаги России и, конечно, мама с папой. Детские рисунки украсили площадку перед новым гатчинским отделением фонда «Защитники Отечества» на улице Чкалова, 7. Это уже третий такой филиал в Ленинградской области. Теперь и в Гатчине ветераны СВО смогут рассчитывать на комплексную помощь: от профориентации до оздоровления.

— Сюда могут обратиться как сами военнослужащие, так и члены их семей. Фонд занимается оказанием социальной поддержки, психологической помощи, предоставлением технических средств реабилитации, — рассказал корреспонденту «Ленинградской панорамы» Сергей Галаяев, директор фонда «Защитники Отечества» в Ленобласти.

С 1 по 30 июня в отделения фонда поступило свыше 400 обращений. Больше половины людей уже получили помощь, остальные заявки находятся в работе. Открытие новых филиалов в регионе позволит обрабатывать обращения оперативнее, а главное — помощь станет доступнее для жителей разных районов.

— Это важное решение — о создании фонда — принял наш президент Владимир Путин. Задача региональных властей теперь состоит в том, чтобы каждый военнослужащий знал, что о нём и о его семье заботятся, — сказал на открытии объекта глава региона Александр Дрозденко.

Гатчинский филиал открылся под песню «Обереги», которую многие называют неформальным гимном спецоперации. Исполнительница хита — певица Афина — не смогла сдержать слёз во время исполнения.

На страже России стоят
обереги.
Так было, так ныне, так
будет веками.
В жару или стужу, в песке
или снегу
На страже России стоят
обереги



Ветераны СВО приняли участие в открытии филиала фонда «Защитники Отечества»



ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ДЕЛ

ГУБЕРНАТОР ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР ДРОЗДЕНКО ПОБЫВАЛ
С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ В ГАТЧИНСКОМ РАЙОНЕ

— Обереги — это наши солдаты, которые защищают нас с неба, с воды и земли, — поделилась Афина скрытой сутью своего текста.

БЕСПИЛОТНИКИ ИЗ ГАТЧИНЫ

Внутри помещения фонда выглядят современно и уютно. Отмечаем просторный холл, отремонтированные кабинеты. Вначале посетителей встречают сотрудники первичного приёма. Они информируют пришедших о доступных мерах поддержки, отвечают на вопросы об услугах организации. Тут же действует детская зона с игрушками и раскрасками — за поддержкой часто приходят именно молодые матери, жёны наших бойцов.

Далее по коридору — кабинет психолого-психотерапевтической помощи, служба социальных координаторов, юридическая служба, медико-социальная экспертиза. Есть и пункт проката технических средств реабилитации.

— В этом зале мы настраиваем оборудование, выдаём его в про-

кат, уточняем, что ещё необходимо ветеранам, — поясняет Галина Цветкова, специалист по социальной работе. — Сейчас уже можно арендовать современные коляски, оборудование для душа, трости, специальные кровати и матрасы.

Есть в гатчинском филиале и библиотека с уютными креслами, помещение для профессионального обучения и переподготовки участников СВО.

Осмотрев филиал, Александр Дрозденко предложил открыть на его базе производственные площадки.

— Здесь ветераны СВО могли бы производить продукцию, нужную на фронте. К примеру, собирать беспилотники, печатать запчасти для них на 3D-принтерах. Ребята живут победой. Я вижу, как им важно быть нужными на фронте, находясь дома, — отметил губернатор.

В мероприятии приняли участие добровольцы из Гатчинского района — в стенах фонда им вручили удостоверения ветеранов боевых действий.

— Я был в отпуске, провёл 15 дней дома. Завтра снова на фронт, — говорит Андрей в частной беседе. На парне камуфляжная форма. — Был с октября на передовой. Пошёл добровольцем. Сейчас подписал контракт. Да, за ленточкой бывает страшно, но я возвращаюсь — нам нужна победа!

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Следующая точка в маршруте главы региона — посёлок Семрино. Губернатор осмотрел участки земли, ранее принадлежавшие Министерству обороны. Сейчас они переданы Ленобласти под создание социальных объектов, среди которых — центр патриотического воспитания

молодёжи. На площади в 5 гектаров должны появиться корпуса Центра военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард». Часть из них уже возведена, внутри ведётся ремонт. Сразу видно, что пространства будет много. А значит, юные патриоты смогут не только теорию изучать, но и заниматься спортом и строевой подготовкой.

— Центр «Авангард» плотно взаимодействует с ведомствами Западного военного округа Минобороны, военными институтами. Организация занимается патриотическим и духовным воспитанием ребят, отдельное внимание уделяется теме информационной безопасности и гибридных войн. Собственная площадка позволит центру существенно повысить эффективность реализации проектов и программ, — объяснила Марина Григорьева, председатель регионального комитета по молодёжной политике.

Помимо образовательных помещений здесь строятся жилые корпуса для круглогодичного проживания школьников, а в перспективе могут появиться полоса препятствий и физкультурно-оздоровительный комплекс.

Соседняя территория площадью 150 гектаров будет отдана под производство и малоэтажное жилищное строительство. В том числе — по программе предоставления земельных участков ветеранам СВО. Как отметил Александр Дрозденко, это первый такой опыт в работе регионов с Минобороны.

СОХРАНЯЯ ПРОШЛОЕ

Патриотическое воспитание невозможно без изучения собственной истории. Неподалёку от Гатчины работает Международный

центр реставрации в Рождествено. Его открытие состоялось в феврале 2023 года, и за это время реставраторы успели освоиться в новых стенах.

Главу региона интересует, какая работа уже проделана и что сейчас происходит в цехах. Всего здесь расположены 15 реставрационных мастерских и лабораторий, а также специализированные хранилища для артефактов.

— Я сейчас очищаю старинную монету от окисей и солей, — реставратор Софья Медик сидит за просторным столом в халате и перчатках. В руках прибор, похожий на машинку стоматолога. — Пока могу предположить, что это монета Екатерининских времён. Нужно очищать дальше, чтобы что-то увидеть и понять окончательно.

В то время Александр Дрозденко отметил, что часть помещений пустует. Он обратился к руководству с требованием использовать возможности объекта по полной.

— Мы должны наполнить его нашими музейными экспонатами, которые пылятся в запасниках музеев области. Давайте демонстрировать их здесь. Площади позволяют. Хранилище необходимо заполнить нашими предметами. Здесь современные условия. И потом, пока только мы принимаем на работу реставраторов, можно сдать на время в аренду места тем же мастерам Эрмитажа, Русского музея.

Финальной точкой визита стал Приоратский парк в Гатчине. 29 июля здесь пройдёт музыкальный фестиваль «Дым над водой». К мероприятию



Реставратор Софья Медик за работой

в парке должны обновить дорожки, подготовить сцену и аппаратуру. Гатчина будет ждать в гости всех ценителей хорошей музыки, которые смогут увлекательно провести время, а заодно и сделать фото с местным «Лосилием» — новой металлической скульптурой лося, одного из символов Ленинградской области.

АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК
ФОТО: АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК,
ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА



ОБЩЕСТВО



Сборы юнармейских отрядов «Валимский рубеж»

Поддержка некоммерческих организаций в Ленобласти выходит на новый уровень. Неравнодушные ленинградцы могут получить до 4 миллионов рублей на реализацию проекта своей мечты. Это стало возможным благодаря системе грантов губернатора: в 2023 году на поддержку социальных инициатив выделено 189,5 миллионов рублей, что на 10% больше, чем годом ранее.

Координирует работу по данному направлению комитет общественных коммуникаций. Ведомство принимает заявки от социально ориентированных организаций, помогает им найти взаимодействие с органами власти, осуществляет информационную поддержку наиболее ценных инициатив.

Накануне очередного конкурса по предоставлению грантов губернатора подробностями работы с НКО на пресс-конференции в стенах ТАСС поделилась председатель комитета общественных коммуникаций Ленинградской области Екатерина Путронен.

— Это уже третий конкурс в 2023 году, на него было подано 87 заявок из разных районов Ленинградской области. В рамках двух прошлых этапов мы

уже определили 135 победителей. Для сравнения — в 2022 году было выдано всего 94 гранта. Самыми активными в подаче заявок и их реализации выступили НКО Всеволожского, Гатчинского, Киришского районов и Соснового Бора, — уточнила Екатерина Путронен.

Три ключевых направления конкурса в этом году — развитие туристического потенциала региона, поддержка просветительских проектов в рамках Года Команды знаний, форми-



Кабинет реабилитации от фонда «Ангел надежды»

МИЛЛИОН НА МЕЧТУ

В ЛЕНОБЛАСТИ АКТИВНО РАЗВИВАЕТСЯ СИСТЕМА ПОДДЕРЖКИ ГРАЖДАНСКИХ ИНИЦИАТИВ

рование гражданского общества. Победители могут рассчитывать на выплату в 1 миллион рублей, а авторы проектов, связанных с образованием — до 4 миллионов.

«Ленинградская панорама» узнала, какие проекты в этом году уже стали победителями конкурса грантов губернатора. Среди них, например, инициатива по развитию сельского туризма в Волосовском районе. Проект объединяет фермерские хозяйства, частные и государственные музеи аграрной тематики, ремесленные лавки и даже мини-зоопарки. Цель — сформировать единый туристический маршрут, который бы привлек в Волосово гостей со всей страны. На средства гранта, в частности, пройдёт «Праздник полевых цветов» в деревне Беседа, который отлично подойдёт для семейной аудитории. Проведут активисты и круглые столы по развитию туристического потенциала Волосовского района.

Особое внимание уделяется проектам в сфере патриотического воспитания. Волховский район поучил грант губернатора на проект «Валимский рубеж». В августе на базе Дома Юнармии Ленинградской области пройдёт тематический слёт молодёжи. Ребята займутся тактико-специальной и противопожарной подготовкой, смогут посоревноваться в метании гранат и обезвреживании учебных мин, научатся разбивать полевой лагерь, управлять лодкой и сплавляться по реке на плотах. Наставниками молодёжи станут ленинградцы — ветераны боевых действий. Ожидается, что в слёте примут участие свыше 100 школьников из Волховского района.

В Сосновом Бору грант губернатора получил проект, посвящённый помощи лицам без определённого места жительства и тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Любимый желающий сможет получить в центре помощи «Пятый угол» горячую пищу, чистую одежду и обувь, необходимые медикаменты, консультацию врача. Специалисты также помогут восстановить утраченные документы и обеспечат временным кровом в стенах кризисного центра. Человек не должен быть брошен в трудной ситуации — считают авторы проекта. Отдельным направлением работы центра станет лечение алко- и наркозависимых. Что важно: после возвращения из реабилитационных центров подопечные получают содействие в устройстве на работу и получении жилья.

И таких проектов по всей области — сотни. В Шлиссельбурге и Кировске получатели гранта губернатора проводят военно-тактические игры для школьников «Лазертаг», а па-

раллельно читают лекции об истории Великой Отечественной войны. В Ломоносовском районе на средства гранта ресурсный центр «Профи» привлекает местных пенсионеров к нескудным мероприятиям и культурной жизни. Фонд «Ангел надежды» в Кингисеппе обеспечила детей-инвалидов доступом к редким тренажёрам



Волосовский район развивает агротуризм

и современным курсам физиологической реабилитации. Одним словом, сколько добрых сердец — столько и проектов.

Имена победителей третьего этапа конкурса мы узнаем в августе. Между участниками распределят 62 миллиона рублей. Голосование за самые достойные и перспективные социальные проекты пройдёт в онлайн-режиме. Авторы пяти лучших инициатив будут награждены на Гражданском форуме Ленинградской области в сентябре 2023 года.

АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА КОМИТЕТА ОБЩЕСТВЕННЫХ КОММУНИКАЦИЙ

РЫНОК ТРУДА

РЕГИОНУ НУЖНЫ МЕДИКИ И ИНЖЕНЕРЫ

В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ РАБОТА НАЙДЁТСЯ ДЛЯ КАЖДОГО

Уровень безработицы в 47-м регионе достиг исторически минимального значения — по итогам первого полугодия он составил 2.8%. На бирже труда на сегодняшний день состоят менее четырёх тысяч человек. В то же время работа в регионе найдётся для любого желающего.

— Прямо сейчас ленинградские работодатели ждут отклика кандидатов по 50 тысячам вакансий. Острее всего Ленобласть нуждается в квалифицированных кадрах: это врачи и инженеры, педагоги и сварщики, токари и операторы технологических установок, — рассказал первый

заместитель председателя областного комитета по труду и занятости населения Тимофей Котов.

В такой ситуации одним из решений может стать профессиональная переподготовка ленинградцев. Если раньше человек, как правило, получал профессию на всю жизнь, то сегодня россиянам доступна профессиональная мобильность. Такую возможность даёт, в числе прочих, и нацпроект «Демография», в рамках которого определены категории жителей Ленинградской об-

ласти могут бесплатно повысить свою квалификацию или получить новую профессию. К ним относятся молодёжь до 35 лет, женщины в отпуске по уходу за ребёнком, люди предпенсионного возраста.

— У молодёжи по спросу на первом месте программа юриспруденции, затем идёт интернет-маркетинг, цифровые технологии, бухгалтерский учёт и налогообложение, ещё управление персоналом, — отмечает куратор проекта, декан факультета дополнительного профессиона-

50 000
ВАКАНСИЙОТКРЫТЫ СЕГОДНЯ
В ЛЕНОБЛАСТИ

ного образования РАНХиГС Лариса Каранатова.

В то же время Ленобласть предстоит решить проблему подготовки представителей рабочих специальностей: темпы строитель-

ства и промышленного развития региона таковы, что даже при высоком уровне зарплат работодатели могут месяцами искать хорошего специалиста.

АННА ГИБОВА

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 24 ПО 30 ИЮЛЯ

Понедельник

24 июля

- РОССИЯ 1**
- 5.00 Телеканал «Доброе утро».
 - 9.00, 12.00, 15.00 Новости.
 - 9.20 «АнтиФейк». 16+
 - 10.00 «Жить здорово!» 16+
 - 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал. 16+
 - 16.00 «Мужское / Женское». 16+
 - 18.00 Вечерние новости.
 - 19.55 «Куклы наследника Тутти». 16+
 - 21.00 «Время».
 - 22.00 «МИССИЯ «АМЕРИСТ». Сериал. 16+
 - 23.00 «Большая игра». 16+
 - 0.00 ПОДКАСТ ЛАБ «АстроМные». 16+
 - 0.40 ПОДКАСТ ЛАБ «Собрались с мыслями». 16+
 - 1.20 ПОДКАСТ ЛАБ «Свидетели Эвезштейна». 16+
 - 2.00 ПОДКАСТ ЛАБ «Обязательно к прочтению». 16+
 - 2.35, 3.05 ПОДКАСТ ЛАБ «20 лет спустя». 16+
 - 3.00 Новости.
 - 3.20 ПОДКАСТ ЛАБ «Не лыком шиты». 16+
 - 3.55 ПОДКАСТ ЛАБ «Легкие деньги». 16+

- НТВ**
- 5.00, 9.30 «Утро России».
 - 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
 - 9.55 «О самом главном». 12+
 - 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
 - 11.30, 17.30 «60 минут». 12+
 - 14.55 «ГРОЗНЫЙ». Сериал. 16+
 - 16.30 «Малахов». 16+
 - 21.20 «СЧАСТЬЕ НЕ ЗА ГОРАМИ». Сериал. 16+
 - 23.30 «ТИХИЙ ДОН». Сериал. 12+
 - 1.05 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!». Сериал. 12+
 - 2.50 «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ». Сериал. 16+
 - Убит известный теле- журналист. Убийца вы- манил звезду районного масштаба под видом покупателя его машины и нанёс десять ножевых ранений. Вряд ли так работает киллер, убира- ющий по заказу неудоб- ных репортёров. Убийца - либо садист, либо ис- терик. Или это женщи- на? Михаил расследует очереду его «заговору» - соседки из погреба исчезли многотысячные накопления.

- РОССИЯ К**
- 5.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериал. 16+
 - Варя Замахина, дирек- тор кафе-бара «Гвоз- дика», становится не- вольным свидетелем убийства. Она помогает оперативникам состав- лить фоторобот убийцы. Соловец приставляет к ней для охраны нового сотрудника, лейтенанта Кирилла Порохню. В это время убийца пытается решить вопрос с деви- цей-свидетелем...
 - 6.30 «Утро. Самое лучшее». 16+
 - 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня».
 - 8.25, 10.35 «ЛЕСНИК». Сериал. 16+
 - 13.25 «Чрезвычайное происшествие».
 - 14.00 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». Сериал. 16+
 - 16.45 «ЗИМОРОДОК». Сериал. 16+
 - 20.00, 0.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». Сериал. 16+
 - 0.20 «Основано на реальных событиях». 16+
 - 1.20 «ДИКИЙ». Сериал. 16+

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ**
- 6.30 «Пешком...».
 - 7.05 Легенды мирового кино. Иннокентий Смоктуновский.
 - 7.35, 16.15 «Предки наших предков».
 - 8.15 «Жизнь и судьба».
 - 8.40 «Забывтое ремесло».
 - 8.55 «ЦИРК ПРИЕХАЛ!». Х/ф.
 - 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры.
 - 10.15 «Наблюдатель».
 - 11.15 «Жизнь и путешествия Милухи-Маклая». Д/ф.
 - 12.00 «Португалия. Замок слез». Д/ф.
 - 12.45 Земля людей.
 - 13.15 «Эрнст Бо. Император русской парфюмерии». Д/ф.
 - 14.05 «Эрмитаж».
 - 14.40, 22.05 «МАЯКОВСКИЙ. ДВА ДНЯ». Сериал.
 - 17.15, 1.00 Солисты-дирижеры.
 - 18.40 «Томас Кромвель - реформатор на службе у Тюдоров». Д/ф.
 - 19.45 «Библейский сюжет».
 - 20.15 Абсолютный слух.
 - 20.55 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 21.10, 2.15 «Усадьба Марфино. Советский Голливуд». Д/ф.
 - 21.50 Цвет времени.
 - 23.40 «Первые в мире».
 - 23.55 «СПРУТ-3». Сериал.

- СТС**
- 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 «Известия». 16+
 - 5.30, 6.15, 7.05, 8.05 «НАСТАВНИК». Х/ф. 16+
 - 9.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30 «ОРДЕН». Х/ф. 12+
 - 13.45, 14.40, 15.35, 16.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-2». Х/ф. 16+
 - 18.00 «СЛЕД. ФАРТОВЫЙ СЛУЧАЙ». Сериал. 16+
 - 18.50 «СЛЕД. АНОНИМНЫЕ АЛКОГОЛИКИ». Сериал. 16+
 - 19.55 «СЛЕД. ИНСПЕКТОР ПО...». Сериал. 16+
 - 20.40 «СЛЕД. НУЛЕВОЙ ПАЦИЕНТ». Сериал. 16+
 - 21.25 «СЛЕД. МУЧЕНИЦЫ». Сериал. 16+
 - 22.20, 23.10, 0.30, 1.15 «СВОИ-4». Х/ф. 16+
 - 0.00 «Известия. Итоговый выпуск». 16+
 - 2.00 «СЛЕД. НЕ ПРИХОДЯ В СОЗНАНИЕ». Сериал. 16+
 - 2.40 «СЛЕД. КАК В СКАЗКЕ». Сериал. 16+
 - 3.20, 4.10 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА». Сериал. 16+

- ЛЕНТВ 24**
- 6.00 Новое утро. 12+
 - 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 Новости. 6+
 - 9.30 «От ненависти до любви» - сериал. 16+
 - 11.15 «Москва на высоте» - д.ф. 12+
 - 12.05 «13.15 «Две зимы и три лета» - сериал. 16+
 - 14.10 Тайны космоса. 12+
 - 15.15 Актуальный разговор. 6+
 - 15.35, 5.30 Энциклопедия загадок. 12+
 - 16.05 «Принц Сибири» - сериал. 16+
 - 17.15 «Котовский» - сериал. 16+
 - 19.15 4.30 Люди РФ (с субтитрами). 12+
 - 19.25 «Майор и магия» - сериал. 16+
 - 20.30, 23.00, 2.20 Акцент. 12+
 - 20.40 «Мадрига. Игра на выживание» - х.ф. 16+
 - 23.40 «Веквизит. Отечественная. Повторение истории» - д.ф. 18+
 - 02.10 «Танка № 19» - х.ф. (США - ЮАР). 16+
 - 3.00 «И снова горько» - х.ф. (Германия). 16+
 - 5.00 Культурное наследие России (с субтитрами). 12+

Вторник

25 июля

- РОССИЯ 1**
- 5.00 Телеканал «Доброе утро».
 - 9.00, 12.00, 15.00 Новости.
 - 9.20 «АнтиФейк». 16+
 - 10.00 «Жить здорово!» 16+
 - 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал. 16+
 - 16.00 «Мужское / Женское». 16+
 - 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
 - 19.55 «Куклы наследника Тутти». 16+
 - 21.00 «Время».
 - 22.00 «МИССИЯ «АМЕРИСТ». Сериал. 16+
 - 23.00 «Большая игра». 16+
 - 0.00 ПОДКАСТ ЛАБ «Жизнь замечательных». 16+
 - 0.40 ПОДКАСТ ЛАБ «Кот Шредингера». 16+
 - 1.20 ПОДКАСТ ЛАБ «Антропология». 16+
 - 2.00 ПОДКАСТ ЛАБ «Неформат». 16+
 - 2.35, 3.05 ПОДКАСТ ЛАБ «Анекдоты». 16+
 - 3.00 Новости.
 - 3.20 ПОДКАСТ ЛАБ «Креативные индустрии». 16+
 - 3.55 ПОДКАСТ ЛАБ «Гори огнем». 16+

- НТВ**
- 5.00, 9.30 «Утро России».
 - 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
 - 9.55 «О самом главном». 12+
 - 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
 - 11.30, 17.30 «60 минут». 12+
 - 14.55 «ГРОЗНЫЙ». Сериал. 16+
 - 16.30 «Малахов». 16+
 - 21.20 «СЧАСТЬЕ НЕ ЗА ГОРАМИ». Сериал. 16+
 - 23.30 «ТИХИЙ ДОН». Сериал. 12+
 - 1.05 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!». Сериал. 12+
 - 2.50 «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ». Сериал. 16+
 - Убит не самый пример- ный горожанин. В том смысле, что судимый и с блатными замашками. Правда, после отсидки ни в чём предосудитель- ном замечен не был. Единственный пункт - нигде не работал, а жил безбедно. Убит ударом отвёртки. Гордеев и его убийный отдел, как всегда, не спешит доверять очевидной версии.

- РОССИЯ К**
- 4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериал. 16+
 - Николай Дымов зна- комится в картинной галерее с искусствове- дом Весной Брегович. Между ними завязыва- ются близкие отноше- ния. В отдел поступает сообщение об убийстве престарелой дамы, из квартиры которой похи- щена картина «Портрет баронессы». Кто-то де- лает попытку совершить новое кражу из галереи, где работает Весна...
 - 6.30 «Утро. Самое лучшее». 16+
 - 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня».
 - 8.25, 10.35 «ЛЕСНИК». Сериал. 16+
 - 13.25 «Чрезвычайное происшествие».
 - 14.00 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». Сериал. 16+
 - 16.45 «ЗИМОРОДОК». Сериал. 16+
 - 20.00, 0.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». Сериал. 16+
 - 0.20 «Основано на реальных событиях». 16+
 - 1.20 «ДИКИЙ». Сериал. 16+

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ**
- 6.30 «Пешком...».
 - 7.05 Легенды мирового кино. Олег Ефремов.
 - 7.35, 16.15 «Предки наших предков».
 - 8.15 «Жизнь и судьба».
 - 8.45 «ЦИРК ПРИЕХАЛ!». Х/ф.
 - 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры.
 - 10.15 «Наблюдатель».
 - 11.25, 23.55 «СПРУТ-3». Сериал.
 - 12.45 Земля людей.
 - 13.15, 18.40, 1.50 «Томас Кромвель - реформатор на службе у Тюдоров». Д/ф.
 - 14.05 «Эрмитаж».
 - 14.40, 22.05 «МАЯКОВСКИЙ. ДВА ДНЯ». Сериал.
 - 17.15, 1.00 Солисты-дирижеры.
 - 18.05 «Спокойное время».
 - 19.45 «Библейский сюжет».
 - 20.15 Абсолютный слух.
 - 20.55 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 21.10 «Паровозный дел мастер. Алексей Грук». Д/ф.
 - 23.40 «Первые в мире».
 - 2.40 «Забывтое ремесло». Документальный сериал. «Медник».

- СТС**
- 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 «Известия». 16+
 - 5.35, 6.20, 7.10, 8.05 «ОРДЕН». Х/ф. 12+
 - 9.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30 «ОТПУСК ПО РАНИЮ». Х/ф. 16+
 - 13.45, 14.40, 15.35, 16.30 «МОРСКИЕ ДЬЯ- ВОЛЫ-2». Сериал. 16+
 - 18.00 «СЛЕД. ОЛЕАНДР». Сериал. 16+
 - 18.50 «СЛЕД. МАСКИ». Сериал. 16+
 - 19.55 «СЛЕД. КРАНОВЩИЦА». Сериал. 16+
 - 20.40 «СЛЕД. ЗАКАЗ НА ВЫБОР». Сериал. 16+
 - 21.30 «СЛЕД. ПОТОМУ ЧТО БЕЗ ВОДЫ». Сериал. 16+
 - 22.20, 23.10, 0.30, 1.15 «СВОИ-4». Сериал. 16+
 - 0.00 «Известия. Итоговый выпуск». 16+
 - 2.00 «СЛЕД. АДЕПТЫ ЧЕРНОГО ПАУКА». Сериал. 16+
 - 2.40 «СЛЕД. АТАКА КРАСЫ». Сериал. 16+
 - 3.20, 4.10 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА». Сериал. 16+

- ЛЕНТВ 24**
- 6.00 Новое утро. 12+
 - 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 Новости. 6+
 - 9.30 «От ненависти до любви» - сериал. 16+
 - 11.15, 4.45 «Алексей Косыгин. Ошибка реформатора» - д.ф. 12+
 - 12.05 «13.15 «Две зимы и три лета» - сериал. 16+
 - 14.10 Тайны космоса. 12+
 - 15.15 Актуальный разговор. 6+
 - 15.35, 5.30 Энциклопедия загадок. 12+
 - 16.05 «Принц Сибири» - сериал. 16+
 - 17.15 «Котовский» - сериал. 16+
 - 19.15 Культурное наследие России (с субтитрами). 12+
 - 19.25 «Майор и магия» - сериал. 16+
 - 20.30, 23.00, 2.20 Акцент. 12+
 - 20.40 «Принцесса Монако» - х.ф. (Франция - Италия). 16+
 - 23.40 «Возвращение» - д.ф. 18+
 - 02.10 «Клима» - х.ф. 16+
 - 3.00 «Мой создатель» - х.ф. (Великобритания - Венгрия - США). 16+

Среда

26 июля

- РОССИЯ 1**
- 5.00 Телеканал «Доброе утро».
 - 9.00, 12.00, 15.00 Новости.
 - 9.20 «АнтиФейк». 16+
 - 10.00 «Жить здорово!» 16+
 - 10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал. 16+
 - 16.00 «Мужское / Женское». 16+
 - 18.00 Вечерние новости.
 - 19.55 «Куклы наследника Тутти». 16+
 - 21.00 «Время».
 - 22.00 «МИССИЯ «АМЕРИСТ». Сериал. 16+
 - 23.00 «Большая игра». 16+
 - 0.00 ПОДКАСТ ЛАБ «Произвольная программа». 16+
 - 0.40 ПОДКАСТ ЛАБ «АстроМные». 16+
 - 1.20 ПОДКАСТ ЛАБ «Письма». 16+
 - 2.00 ПОДКАСТ ЛАБ «Собрались с мыслями». 16+
 - 2.35, 3.05 ПОДКАСТ ЛАБ «Эвезштейн 125». 16+
 - 3.00 Новости.
 - 3.20 ПОДКАСТ ЛАБ «Психика». 16+
 - 3.55 ПОДКАСТ ЛАБ «Жизнь замечательных». 16+

- НТВ**
- 5.00, 9.30 «Утро России».
 - 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
 - 9.55 «О самом главном». 12+
 - 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
 - 11.30, 17.30 «60 минут». 12+
 - 14.55 «ГРОЗНЫЙ». Сериал. 16+
 - 16.30 «Малахов». 16+
 - 21.20 «СЧАСТЬЕ НЕ ЗА ГОРАМИ». Сериал. 16+
 - 23.30 «ТИХИЙ ДОН». Сериал. 12+
 - 1.05 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!». Сериал. 12+
 - 2.50 «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ». Сериал. 16+
 - Убит неизвестный. По некоторым признакам - иностранец. Для глу- бины это, конечно, шок. Поначалу всё склеится - ехал гражданин Герма- нии с невестой русской знакомится и пропал. Потом выясняется, что немец, попав в Россию, поддался извечной рус- ской болезни и телефон с координатами невесты потерял. Нашёлся в ито- ге. Но чей же труп обна- ружен в лесополосе?

- РОССИЯ К**
- 4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериал. 16+
 - Бильярд - это не просто спорт. Для некоторых он - смысл и образ жизни. И распливаться за эту страсть порой тоже при- ходит житью. Человек он был настолько ува- жаемый, что найти его убийцу помогают боль- шие преступные автори- теты Питера...
 - 6.30 «Утро. Самое лучшее». 16+
 - 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня».
 - 8.25, 10.35 «ЛЕСНИК». Сериал. 16+
 - 13.25 «Чрезвычайное происшествие».
 - 14.00 «СКОРАЯ ПОМОЩЬ». Сериал. 16+
 - 16.45 «ЗИМОРОДОК». Сериал. 16+
 - 20.00, 0.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ». Сериал. 16+
 - 0.20 «Основано на реальных событиях». 16+
 - 1.20 «ДИКИЙ». Сериал. 16+

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ**
- 6.30 «Пешком...».
 - 7.05 Легенды мирового кино. Роман Быков.
 - 7.35, 16.15 «Предки наших предков».
 - 8.15 «Жизнь и судьба».
 - 8.35 «Забывтое ремесло».
 - 8.50 «ЦИРК ПРИЕХАЛ!». Х/ф.
 - 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры.
 - 10.15 «Наблюдатель».
 - 11.25, 23.55 «СПРУТ-3». Сериал.
 - 12.45 Земля людей.
 - 13.15, 1.45 «Томас Кромвель - реформатор на службе у Тюдоров». Д/ф.
 - 14.05 «Эрмитаж».
 - 14.35 «КАПИТАН НЕМО». Х/ф.
 - 15.50, 2.30 Жизнь замечательных людей. «Загадка макинтоша».
 - 17.15, 1.00 Солисты-дирижеры.
 - 18.05 «Занепатненное время».
 - 18.35 «Жизнь и приключения Элизабет Вилге-Лебрен». Д/ф.
 - 19.45 «Библейский сюжет».
 - 20.15 Абсолютный слух.
 - 20.55 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 21.10 85 лет Анатолию Мукасеню. Линия жизни.
 - 22.00 «НОС». Х/ф.
 - 23.40 «Первые в мире».

- СТС**
- 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 «Известия». 16+
 - 5.30, 6.15, 7.10, 8.05, 9.30, 10.25, 11.20, 12.15, 13.30 «КАЗАКИ». Х/ф. 16+
 - 13.45, 14.40, 15.35, 16.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-2». Х/ф. 16+
 - 18.00 «СЛЕД. КРЫСИННЫЕ БЕГА». Сериал. 16+
 - 18.50 «СЛЕД. ХИМИКИ». Сериал. 16+
 - 19.55 «СЛЕД. МЕСТО ПОД СОЛНЦЕМ». Сериал. 16+
 - 20.40 «СЛЕД. И АД СЛЕДОВАЛ ЗА НИМ». Сериал. 16+
 - 21.35 «СЛЕД. КРОВОТАЯ ОХОТА». Сериал. 16+
 - 22.20, 23.10, 0.30, 1.15 «СВОИ-4». Сериал. 16+
 - 0.00 «Известия. Итоговый выпуск». 16+
 - 2.00 «СЛЕД. ПОД ЮБКОЙ». Сериал. 16+
 - 2.40 «СЛЕД. ЗАКРЫТЫЙ КЛУБ». Сериал. 16+
 - 3.20, 4.10 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА». Сериал. 16+

- ЛЕНТВ 24**
- 6.00 Новое утро. 12+
 - 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 Новости. 6+
 - 9.30 «От ненависти до любви» - сериал. 16+
 - 11.15 «Резидент Мария» - д.ф. 12+
 - 12.05 «13.15 «Две зимы и три лета» - сериал. 16+
 - 14.10 Тайны космоса. 12+
 - 15.15 Актуальный разговор. 6+
 - 15.35 Энциклопедия загадок. 12+
 - 16.05 «Принц Сибири» - сериал. 16+
 - 17.15 Люди РФ (с субтитрами). 12+
 - 17.25 «Жил-был Петя» - х.ф. 16+
 - 19.15 Культурное наследие России (с субтитрами). 12+
 - 19.25 «Майор и магия» - сериал. 16+
 - 20.30, 23.00, 2.20 Акцент. 12+
 - 20.40 «Азовсталь» - Освобождение» - д.ф. 18+
 - 02.10 «Мадрига. Игра на выживание» - х.ф. 16+
 - 3.00 «Танка № 19» - х.ф. (США - ЮАР). 16+

ИНФОРМАЦИЯ

Комитет по городскому хозяйству администра- ции Волосовского муниципального района Ленинградской области информирует о приня- тии постановления Правительства Ленинград- ской области от 13.07.2023 № 490 «О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 08.11.2021 № 706 «Об утверждении результатов определения кадаст- ровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположен- ных на территории Ленинградской области».

Текст постановления размещен на офи- циальных сайтах в информационно-теле- коммуникационной сети «Интернет» Адми- нистрации Ленинградской области ([http:// www.lenobl.ru](http://www.lenobl.ru)) и Ленинградского областно- го комитета по управлению государствен- ным имуществом (<http://www.kugi.lenobl.ru>).

ИЗ ХРОНИКИ ПРОИСШЕСТВИЙ

за период с 10 по 16 июля

В Курковицах гр-ка К. похитила паспорт и другие документы на имя гр-ки Н. В отношении ранее судимой гр-ки К. возбуждено уголовное дело.

В Томарово у ранее судимого гр. Б. сотрудники правоохранитель- ных органов обнаружили и изъяли наркосодержащие растения. Возбуждено уголовное дело.

У гр. П. неизвестный, незаконно получивший доступ к личному каби- нету на сайте банка и счету в нем, похитил 18 500 рублей.

В Анташах из дачного дома гр. К. похищено имущество на 2 000 рублей.

Инспектор дорожно-патрульной службы усмотрел в действиях гр. В. признаки состава преступления по ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергну- тым административному наказанию или имеющим судимость). Возбуждено уголовное дело.

Жительница Волосово гр-ка Г. заявила в ОМВД о том, что у нее похи-

тили мобильный телефон стоимостью 5 000 рублей, привязанный к банковской карте, а с него посредством СМС-сообщений перевели на счет гр. Д. 8 000 рублей.

В филиале Сбербанка в Санкт-Петербурге обнаружены две банкноты номиналом 100 долларов каждая с признаками подделки. Поступили из операционного офиса Сбербанка в Волосово. А в операционном офисе банка ВТБ в Гатчине обнаружена банкнота номиналом в 1 000 рублей с признаками подделки, поступившая из магазина «Пя- терочка» в Бегуницах.

Жительница Ушевиц гр-ка Н. совершила незаконную постановку на регистрационный учет гражданина Узбекистана. Возбуждено уго- ловное дело.

Жительница Бегуниц гр-ка Е. сообщила в ОМВД о том, что сожитель гр. К. украл из ее кошелька около 4 000 рублей и золотое кольцо, из- за копии брата - 10 000 рублей и скрылся. Возбуждено уголовное дело.

Житель Кикерино гр. К. обратился в правоохранительные органы с просьбой привлечь к ответственности лицо, которое мошенниче- ским способом вынудило перевести ему на счет в мобильном при- ложении 1 003 200 рублей. Возбуждено уголовное дело.

Четверг

27 июля

- 5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 «Жить здорово!» 16+
9.20 «АнтиФейк». 16+
10.00 «Жить здорово!» 16+
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал. 16+

- РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России».
9.00, 14.30, 21.05 Вести.
9.55 «О самом главном». 12+

- НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Пешком...».
7.05 Легенды мирового кино.

- РОССИЯ K
6.30 «Пешком...».
7.05 Легенды мирового кино.
7.35, 16.15 «Предки наших предков».

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 «Известия». 16+

- СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

- ЛЕНТВ 24
6:00 Новое утро. 12+
9:00, 11:00, 13:00, 15:00, 17:00, 19:00 Новости. 6+

Пятница

28 июля

- 5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00 Новости.
9.20 «АнтиФейк». 16+

- РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России».
9.00, 14.40, 21.15 Вести.
9.55 «О самом главном». 12+

- НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Пешком...».
7.05 Легенды мирового кино.

- РОССИЯ K
6.30 «Пешком...».
7.05 Легенды мирового кино.
7.35, 16.15 «Предки наших предков».

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 «Известия». 16+

- СТС
6.00 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

- ЛЕНТВ 24
6:00 Новое утро. 12+
9:00, 11:00, 13:00, 15:00, 17:00, 19:00 Новости. 6+

Суббота

29 июля

- 6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота».
9.45 «Слово пастыря». 0+
10.00, 12.00 Новости.

- РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота».
8.00 Вести. Местное время.
8.20 «Слово пастыря». 0+

- НТВ
5.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Библейский сюжет».
7.05 «Кот Леопольд».

- РОССИЯ K
6.30 «Библейский сюжет».
7.05 «Кот Леопольд».
7.05 Легенды мирового кино.

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 5.40, 6.20, 7.05, 7.55, 8.45, 9.40, 10.35, 11.30, 12.25, 13.20, 14.15, 15.15, 16.10, 17.05

- СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

- ЛЕНТВ 24
6:00 Культурное наследие России (с субтитрами). 12+

Воскресенье

30 июля

- 6.00 Новости.
6.10 «Цари океанов. Путь в Арктику». 12+

- РОССИЯ 1
6.10, 1.50 «ШЕСТЬ СОТОК СЧАСТЬЯ».
8.00 Местное время.
8.35 «Утренняя почта с Николаем Басковым».

- НТВ
5.15 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Чиполлино».
7.05 «Архангельские новеллы».

- РОССИЯ K
6.30 «Чиполлино».
7.05 «Архангельские новеллы».
8.00 «АДМИРАЛ НАХИМОВ».

- 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 5.20 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА».
6.15, 7.00, 7.55, 8.45, 2.05, 2.50, 3.35, 4.15

- СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

- ЛЕНТВ 24
6:00 «Один и без оружия» - х.ф. 16+



ПАМЯТЬ

(Начало в номере «СН» от 24.07., продолжение – 08.07.)

История артиллерийского училища, дивизион которого с 16 июля вел боевые действия совместно с ЛПКУ, сообщает о дюжине уничтоженных в этом бою немецких танков. Безуспешные попытки училища совместно с частями 90-й стрелковой дивизии выбить противника из захваченных населенных пунктов продолжались с 15.00 23 июля до вечера 24 июля.

Последняя атака на Сабский плацдарм состоялась, если верить истории 1-й танковой дивизии вермахта, 27 июля: «На этом бой за выход к Луге и оборонительные бои на плацдарме у Сабска были, в основном, успешно завершены». И далее: «Последующие дни миновали в основном спокойно, хотя положение частей, занимающих плацдарм, оставалось весьма неприятным. Если исключить из рассмотрения активность русской артиллерии и авиации, то дивизия на Лужском плацдарме теперь обрела покой почти на две недели, которые были использованы для ремонта, пополнения живой силой и техникой, а затем - для отдыха танковой дивизии после тяжелых недель».

Ликвидировать плацдарм у Ивановского и Большого Сабска не удалось, что впоследствии поставило в вину командующему Лужской оперативной группой К. П. Пядышеву и даже отстранили его от командования. Но от этого попытки ликвидации плацдармов не стали более энергичными и успешными. До 22 июля шли упорные, ожесточенные бои. Враг топтался на месте, неся ежедневно большие потери.

22 июля произошел самый ожесточенный бой за весь период боевых действий дивизиона. На рассвете, в 5.00, немецкие автоматчики при поддержке батальона танков начали атаку на всем участке обороны от западной окраины Редкино до Язвище. Сложилась весьма напряженная обстановка. Курсантским батареям пришлось встретиться лицом к лицу с немецкими танками и автоматчиками. В этом бою и проявились наиболее ярко высокое мастерство, сметка, стойкость и храбрость, беспредельная преданность Родине курсантов-пехотинцев и артиллеристов.

Курсанты-артиллеристы уничтожали фашистские танки, подавляли пулеметные точки и огонь минометов, а пехотинцы ружейно-пулеметным огнем отсекали пехоту противника от танков и уничтожали ее. Взаимодействие курсантов двух училищ позволило успешно отразить атаку превосходящих сил противника.

Обстановка накалялась с каждым часом. Командующий сектором генерал-майор Духанов, находясь утром 22.7.41 в районе поселка Извоз, в 9.45 отдает командиру 90-й стрелковой дивизии приказ следующего содержания: «1) Противник делает попытку прорваться

на участке пехотного училища. 2) Дивизии немедленно выступить и кратчайшим путем выдвинуться в район Яблонницы – Красный Луч – Устье. 3) Не менее одного батальона на автомашинах выдвинуть немедленно кратчайшим маршрутом в район Устье. Штаб Центрального сектора – Устье»

Из немецкого журнала боевых действий: "22 июля тяжелые атаки русских с использованием артиллерии. Дивизии удалось при противостоянии хорошо подготовленному и вооруженному врагу расширить зону предосторожного сооружения в районе Реджежи-Язвище-Редкино. Удалось захватить местечки Язвище и Редкино, враг южнее и юго-восточнее Редкино продолжает еще упорно держаться, хотя он почти окружен с трех сторон. Из сообщения пленного выяснилось, что вражеская группировка состоит из дивизии ополченцев и курсантов кировского училища. Дивизия расширяет фронт у моста под Сабском. Русские оказывают очень сильное сопротивление, сильные атаки русских с использованием артиллерии».

23 июля: «...но от этих, как кажется, последних воинских соединений врага, следует ожидать, что они будут сражаться упорно и до самопожертвования стоять на защите». И как здесь не вспомнить слова О. Бисмарка: «На каждую вашу военную хитрость они ответят непредсказуемой глупостью». Но сражаться упорно и до самопожертвования стоять на защите – это уже не глупость.

В 1941 году немецкий генерал Франц Гальдер в своем дневнике записал о Красной Армии, что «это совсем другой противник – первый серьезный противник...»

Напряжение возрастало с каждым днем. Если с 14 по 21 июля гитлеровская 1 танковая дивизия потеряла 296 человек, то уже с 22 по 27 июля – 438 человек. Итого 734 человека. А 36 МД, соответственно, – 264 и 123, а всего 397 человек.

24 июля ЛПКУ во взаимодействии с 276-м и 173-м СП, 90-й СД и при поддержке 519-го ГАП провели контратаку противника. Контратака успехов не имела.

Очередная запись отчета переводчика 1-й танковой дивизии: «24.7. были допрошены двое заключенных, захваченных в охранном отделении II.Btl.1. Член пехотного училища в Петербурге дал следующие показания: 3 батальона военного училища прибыли в район Сабска около 15 дней назад для обороны северного берега Луги. Каждый из них состоял из 3 рот численностью около 130 человек. В ночь с 23 на 24 июля планировалась атака на позиции II батальона в районе Язвище. Людям сказали, что вместе с ними в атаку пойдет пехотный полк. Было заявлено, что для поддержки атаки готовы 3 батальона. Однако атака не состоялась, и батальоны военной школы были отве-

дены на запад вдоль реки Пеледа и в течение утра 24-го атаковали на Редкино и севернее Луги. Они достигли района артиллерийской позиции и были там разбиты. Один из мужчин был взят в плен. Сам он кавказец и находится в военном училище уже три месяца. Он свидетельствовал о настроении, что студенты-военнослужащие были уверены в себе и будут сражаться с величайшим рвением. Этот человек произвел довольно внушаемое впечатление, так что его заявления не обязательно заслуживают доверия...»

Тоже из отчета переводчика: «Луга и Сабск - долина смерти. В лесном массиве Александровка – Муликово – Сумск, по заявлениям пленных, до сих пор сохранились остатки Ленинградской офицерской школы с личным

ДОЛИНА СМЕРТИ...

ПАМЯТИ КУРСАНТОВ 1941 ГОДА

составом, штаба 90-й дивизии, остатками 286-го полка, штаба 19-го полка и штаба 4-й дивизии народного ополчения с остатками стрелковых полков... Сообщается, что число окруженных составило около 3000 человек. Попытка вырваться была отбита с большими потерями. После того, как люди, попавшие в окружение, разбились на небольшие группы, которые хотят прорваться на восток, вряд ли в котле должно быть более 1500 человек, у которых, однако, не осталось боевой мощи из-за отсутствия всех припасов.

В оперативной сводке ЛПКУ от 25 июля 1941 на 9.00 говорится, что «в результате боя 24.7.41 подразделения училища, понесла потери, отошли. 1-й стрелковый батальон, занявший в ночь на 24 июля исходное положение на сев. берегу р. Вруда и наступавший на Бол. Сабск правее шоссе, к 18.00 достиг южн. опушки роши сев. зап. Бол. Сабск, где был встречен сильным пулеметным и минометным огнем и огнем танков. Под огнем контратакующих танков батальон отошел обратно за р. Вруда на ее сев. берег. После приведения в порядок батальон, пополненный разведротой, окопался в районе просек с отметками 30.0 и 46.5. 3-й стрелковый батальон, наступавший на Редкино и встреченный сильным пулеметным, минометным огнем и огнем танков с сев. зап., успеха не имел и отошел на север до р. Вруда. После приведения в порядок находится в полутора километрах сев. зап. Мышкино. 2-й стрелковый батальон с ротой 286-го стрелкового полка

наступал в направлении Карташево, Большой Сабск и, преодолев дорогу Редкино-Язвище, был встречен сильным минометным, пулеметным и шрапнельным огнем. Расстроенный отошел обратно в лес сев. дороги в р-не Карташев, где приведен в порядок, имея до 40% убитых людей».

На участке обороны училища противник сосредоточивал большое количество танков. Передовые отряды вермахта максимально усиливались саперами для организации оперативного разминирования и освобождения дорог от подготовленных и заминированных завалов, обеспечения продви-



стрелковой дивизии. В тот же день командир 90-й стрелковой дивизии полковник Пленкин поставил задачу: «ЛПУ с 2/1 ГАП и 3/519 ГАП и 5 танками оборонять участок: (иск.) Редкино, сев.-зап. опушка леса, 800 м сев.- зап. Карташево, отдельный дом западнее Мышкино 1 км». В соответствии с этим приказом фронт обороны училища сократился до 6 км.

27 июля дивизион ЛАУ получил новую боевую задачу и вошел в состав артиллерийской группы 173 СП. С 27 июля по 3 августа группа успешно отражала атаки превосходящих сил противника. Взятые в плен немецкие солдаты

утверждали, что они понесли большие потери в людях и технике, особенно от огня артиллерии.

Боевые действия продолжают с сутками. С обеих сторон огромные потери: потери мальчишек-курсантов и потери хваленых арийских солдат Гитлера.

Наступательная мощь противника ослабла. Войска вермахта были остановлены. Но только временно. Была маленькая передышка. За период с 28 июля по 7.08 танковая дивизия вермахта потеряла 208 человек, а 36-я МД – 121 человека. За 10 дней – 329 человек.

В оперативной сводке ЛПКУ за 27.7.41г говорится, что изменений в расположении противника нет. «Подразделения училища заняли оборону согласно боевому распоряжению и располагаются: 1-й стрелковый батальон – на сев. берегу р. Вруда, имея фронт от сараев, вост. Редкино до отдельного домика вос. отм. 46,5; 3-й стрелковый батальон - по сев. зап. берегу р. Вруда отдельного домика до изгиба реки у отдельного домика; 2-й стрелковый батальон - от изгиба реки до сев. зап. опушки леса, что сев. зап. Карташево. Разведроты, слитая с 7 ротой, седлает дорогу юго-зап. Слепино».

28 июля 1941 года курсанты отражают атаку пехоты противника, перешедшей на северный берег реки Вруда. В этот же день артиллерийским огнем нарушаются планы противника по концентрации на южном берегу реки Вруда [47]

**А. Слесарчук
Подготовила
Н. БОГДАНОВА**



ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ОСТОРОЖНО: ТРИХИНЕЛЛЕЗ

В июне - июле этого года в Каларском районе Забайкальского края зарегистрирована групповая заболеваемость трихинеллезом. Всего за медицинской помощью после употребления медвежатины обратилось 11 человек, в том числе двое детей. «Заболевшие и лица с подозрением на заболевание госпитализированы», – уточнили в Роспотребнадзоре. По информации ведомства, пострадавшие ели мясо медведя в начале июня. Мясо не отдавали на ветеринарную экспертизу и недостаточно термически обрабатывали.

Трихинеллез – опасное заболевание человека и животных, вызываемое круглыми мелкими червями (трихинеллами). Оно характеризуется лихорадкой, выраженными проявлениями аллергии и

симптомами поражения поперечнополосатой мускулатуры личинками паразита. Человек чаще всего заражается трихинеллезом при употреблении в пищу термически недостаточно обработанного мяса зараженных дикого кабана, медведя, барсука и свинины.

Трихинеллы отличаются большой устойчивостью к различным методам их обеззараживания.

Чтобы не заразиться трихинеллезом, необходим ветеринарно-санитарный контроль мясных продуктов из индивидуальных хозяйств, мяса диких животных, добытых на охоте (кабанов, бурь и белых медведей, барсуков и других). То есть такое мясо надо отнести для исследования в лабораторию. Если выявлено заражение, тушу необходимо сжечь. Специалисты также предупреж-



дают, что нельзя скормить собакам и кошкам термически не обработанные мясные отходы, отходы охотничьего промысла в связи с возможностью их заражения трихинеллезом. Эксперты настаивают, что ни в коем случае нельзя употреблять неисследованное мясо диких животных в плохо проваренном виде. Также нельзя приобретать у частных лиц, торгующих в неустановленных местах, мясо и мясные продукты. Категорически запрещается продажа свиного мяса и сала, мяса диких животных, не прошедшего ветеринарно-санитарной экспертизы. При употреблении мяса диких животных специалисты рекомендуют варить его не менее 2,5–3 часов, при толщине куска, не превышающей 8 см [47]



ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Сегодня все больше владельцев недвижимости ответственно подходят к оформлению документов на собственность и задаются вопросом: все ли постройки на земельном участке должны быть поставлены на кадастровый учет? Ведь чтобы зарегистрировать право на постройку, необходимо поставить ее на кадастровый учет, который, в свою очередь, наделяет объект характеристиками, позволяющими выделить этот объект среди других построек и подтверждает факт его существования.

К основным признакам объекта недвижимости относятся:

- наличие фундамента (прочная связь с землей,

КАКИЕ ПОСТРОЙКИ СТАВИТЬ НА УЧЕТ

когда объект невозможно разобрать, переместить без ущерба его назначению);

- цельный материал, из которого построен объект (у некапитальных построек, чаще всего сборные части);

- проектная документация, техническая инвентаризация, заключения экспертизы и, при необходимости, разрешение на строительство и ввод в эксплуатацию.

Но не все постройки можно ставить на кадастровый учет и регистрировать права на них.

К таким объектам относятся некапитальные строения, сооружения, у которых отсутствует заглубленный фундамент, т.е. не имеющие прочной связи с землей.

Некапитальные строения можно переместить без ущерба их назначению, например, элементы благоустройства, заборы, киоски, колодцы, беседки, разборные теплицы, туалеты и душевые кабины, металлические гаражи и пр.

Такие постройки не являются самостоятельным объек-



том недвижимости, и, следовательно, кадастровый учет таких объектов не осуществляется и

право собственности на них не регистрируют [47]



АКТУАЛЬНО

Задолженность за электроэнергию равную или превышающую 5 тысяч рублей накопили более 60 тысяч жителей Ленинградской области.

АО «ЕИРЦ Ленинградской области» и гарантирующий поставщик электроэнергии АО «Петербургская сбытовая компания» призывают жителей ежемесячно оплачивать счета, а при наличии задолженности – своевременно погасить ее.

Несвоевременная оплата потребленного ресурса неминуемо приведет к ограничению подачи электроэнергии и пре-

ПЛАТИТЕ ЗА СВЕТ СВОЕВРЕМЕННО!

БОЛЕЕ 60 ТЫСЯЧ ДОЛЖНИКОВ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ НАСЧИТЫВАЕТСЯ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



тензионно-исковой работе.

Напоминаем жителям 47 региона о необходимости ежемесячно передавать показания электросчетчика даже, если они не изменились.

Передать показания и оплатить счет за электроэнергию без комиссии можно в личном кабинете клиента «ЕИРЦ СПб/ПСК», мобильном приложении «ЕИРЦ СПб/ПСК» (в AppStore и GooglePlay).

Оплатить единый платежный документ от АО «ЕИРЦ ЛО», в который включена плата за электроэнергию и

другие жилищно-коммунальные услуги, а также передать показания всех индивидуальных приборов учета можно в личном кабинете клиента «ЕИРЦ ЛО» <https://lk.epd47.ru> или мобильном приложении «ЕИРЦ. Ленинградская область» (в AppStore и GooglePlay), а также в сервисе «Передать показания» https://vk.com/app51418911_-137539164 на официальной странице компании в социальной сети ВКонтакте ЕИРЦ Ленинградской области и по телефону автоматизированной системы приема показаний 8 (812) 630-19-88 [47]

АО «ЕИРЦ ЛО»

Всякая всячина

В книге Юлиана Семенова «17 мгновений весны» для Макса Отто фон Штирлица возраст назывался четко: накануне Победы в Великой Отечественной ему было 45 лет. При этом писатель упоминал, что наш разведчик в те дни был очень седой. Однако в целом, пожалуй, товарищ Исаев в кино выглядел старше 45 лет. Пожалуй, лет на 50. Хотя сам актер Вячеслав Тихонов во время съемок этой картины (1971–1973 гг.) был примерно одного возраста со своим персонажем. Видимо, внешность разведчика намеренно сделали более зрелой, чтобы подчеркнуть сложность и опасность его работы. И это правильно: попробуйте каждый день ходить в таком напряжении... Зато Штирлиц-Тихонов был настолько красив (пожалуй, самый красивый актер кино СССР), что седина и легкие морщины на лице лишь добавляли ему несравнимого шарма.

А вот его непосредственному начальнику Вальтеру Шелленбергу в 1945 г. было всего 35 лет. И он уже в таком возрасте занимал столь сложный пост – руководил внешней разведкой службы безопасности! Сыгравший его Олег Табаков тоже был ровесником своему герою. И в кадре выглядел изумительно молодым и обаятельным.

«Папаша» Генрих Мюллер в фильме проговаривался, что он старше Штирлица. На самом деле шеф гестапо был ровесником века, и накануне Победы СССР в войне ему было столько же, сколько Штирлицу – 45 лет. В фильме Лиозновой Мюллер был показан человеком очень и очень зрелым – видимо, из тех же соображений, что и Штирлиц: требовалось отметить на лице его жизненный опыт. Воплотившемуся в него Леониду Броневому на момент съемок кино было немногим за 40... То бишь главные актеры были плюс-минус ровесниками

друг другу и в большинстве случаев совпадали в числе лет со своими героями.

Еще один из самых красивых актеров советского кино – Василий Лановой – на начало съемок был помладше – 37 лет. А его персонажу Карлу Фридриху Отто Вольфу в период проведения операции «Санрайз» «стукнуло» 45 лет.

Возраста пастора Шлага в кино напрямую не указывали. А вот его прототип числился самым зрелым из всех героев: на тот период ему насчитывалось 68 лет. Примерно таким он в кадре и выглядел. Этому способствовали талант Ростислава Плятта... ну, и еще его фактический возраст – актеру на финальной стадии съемок было 65 лет.



«17 МГНОВЕНИЙ ВЕСНЫ»: СКОЛЬКО ЛЕТ ШТИРЛИЦУ И ДРУГИМ ГЕРОЯМ

Еще одному ровеснику века – злому гению Мартину Борману – накануне поражения Германии тоже было 45 лет. Неожиданно для многих сыгравший его Юрий Визбор был сверстником Ланового, хотя и выглядел старше него (видимо, за счет более фактурной фигуры).

Милая радистка Кэт была очень юна – явно младше 30 лет. Ее прототипу Анне Филоненко-Камаевой перед Великой Победой тоже было как раз 27 лет.

А вот число годков пожилой фрау Заурих, товарищески общавшейся со Штирлицем, и юной Габи, влюбленной в него, неизвест-

но: в книге Семенова их не было. Эти героини появились только в фильме Лиозновой, где об их возрасте ничего не говорили – только намекали, что первая была намного старше нашего разведчика (он даже причислял ее к поколению «стариков»), а вторая – значительно его младше.

Мороженое считается самым популярным видом десерта в мире. Оно нравится и детям, и взрослым. Первое такое лакомство на основе дробленого льда с добавлением молока, зерен граната и кусочков апельсина было придумано около 4000 лет назад.

Первый рецепт мороженого и секреты его сохранения описывались в китайской книге «Ши-кинг» в XI веке. В Киевской Руси тоже был специфический вариант приготовления мороженого. Древние славяне мелко кололи лед, добавляли к нему изюм, замороженный творог, сметану и сахар. В Англии же мороженое с середины XVII века подавали лишь для монархов. Секрет приготовления такого лакомства держали в секрете и раскрыли его лишь в новом столетии. Ванильное мороженое подавали еще на стол Людовика XIII. Ценилось такое лакомство из-за дорогой ванили, которая экспортировалась из Южной Америки.

Что касается европейцев, то они должны поблагодарить за внедрение рецепта приготовления мороженого первооткрывателя и великого путешественника Марко Поло, который в XIII веке привез рецепт фруктового мороженого, вернувшись из поездки по Востоку.

● Рецепт мороженого впервые был опубликован в 1718 году в сборнике рецептов миссис Мэри Илз, который был выпущен в Лондоне.

● Жареное мороженое – это необычный вид лакомства. Для его создания шарик пломбира замораживается, обваливается в муке, затем в панировочных сухарях и во взбитом яйце, а потом снова замораживается. Перед тем, как подать на стол, такое мороженое обжаривается во фритюре.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О МОРОЖЕНОМ

● В одном из ресторанов Нью-Йорка продают за 1000 долларов так называемое «золотое» мороженое. Его покрывают тоненьким слоем съедобной золотой фольги и подают с трюфелями, экзотическими фруктами и марципанами. В цену данного десерта входит и приятная мелочь – золотая ложечка в подарок.

● Каждый год в мире съедается больше 15 миллиардов литров мороженого. Это количество сравнивается с объемом 5 тысяч олимпийских бассейнов.

● Меньше всего калорий в себе содержит фруктовый лед и фруктовый щербет.

● В России из мороженого удалось создать снеговика. Его рост был 2 метра, а вес – 300 килограммов. Этот снеговик был занесен в Книгу рекордов Гиннесса.

● Профессиональные дегустаторы мороженого применяют для пробы специальную золотую ложку. Это помогает им распознать запах и вкус самого мороженого без примесей ароматов тех продуктов, что были на ложке ранее.

● В мире есть более 700 видов мороженого. В летний



период каждые 3 секунды во всем мире продают порцию мороженого.

● В Мексике, где местные жители регулярно потребляют острые приправы, мороженое принято посыпать острым перцем.

● Воздух считается важнейшим компонентом мороженого. Благодаря ему лакомство не замерзает сверх меры.

● Самым популярным мороженым на сегодня считается именно ванильное. Его впервые создал французский кулинар Тирсен. Такой десерт впервые появился в 1649 году.

● В венесуэльском городке Мерида в кафе, которое было открыто в 1980 году, мороженое готовят из самых разных продуктов: лука и чеснока, моркови и помидоров, креветок и кальмаров, свиных шкварок и перца чили.

КАК ЯЩЕРИЦА ОТБРАСЫВАЕТ ХВОСТ И НЕ УМИРАЕТ ОТ ЭТОГО?

Жертвовать частью тела ради спасения самого тела — специфичная практика. Но рептилии делают это уже 289 миллионов лет! В чем же суть этого механизма?

Процесс, когда ящерица откидывает хвост, называется автотомия. Существует два механизма автотомии хвоста. У одних видов рептилий хвост разъединяется между позвонками благодаря специальной хрящевой пластине. Другие же пресмыкающиеся ломают сами себе хребет — для этого в хвостовых позвонках есть трещины, по которым происходит отрыв. Сам процесс запускается мышечным спазмом. Ящерица так сильно напрягает мускулатуру, что хвост буквально трещит по швам.

Однако покоя ученым не давал тот факт, что в обычной жизни хвост-то не отваливается просто так. Значит, есть какие-то специальные приспособления, с помощью которых рептилия отбрасывает его. К тому же пресмыкающиеся контролируют процесс автотомии: когда животное находится без сознания или мертво, хвост просто так не оторвать.

Новые исследования ученых разгадали эту загадку. Оказывается, хвост рептилий крепится к туловищу природными присосками. На месте предположительного разрыва



ва к оболочке мышц туловища присоединяются специальные грибовидные структуры на хвосте, покрытые нанопорами. Эти поры работают как присоски на капиллярной силе, что не дает хвосту отвалиться просто так. В случае опасности или испуга, ящерица сгибает хвост в сторону, сила присосок на изломе ослабляется, и несчастная часть тела отваливается по одному из двух вышеперечисленных сценариев.

Чтобы ящерица не истекла кровью после лишения части тела, специальные мышцы перекрывают каналы, по которым раньше текла кровь. А базальные клетки через месяц-другой вырастят на месте обрубка новый хвост.

Однако, бывают ситуации, в которых хвост не отпадает полностью, а лишь травмируется. В таких случаях на месте травмы может начаться полноценная регенерация тканей — и у ящерицы вырастет еще один хвост. А может и не один — в Аргентине нашли черно-белого тегу с 6 хвостами!

НЕДВИЖИМОСТЬ

Сдаются в аренду нежилые помещения от 10 до 16 кв.м (3 кабинета, на 3 этаже) под офисы по адресу: г. Волосово, ул. Хрустицкого, 78. В здании находятся: отделение РСХБ, Росреестр, Роскадастр, БТИ, нотариусы и др. Цены доступные. Тел.: 22-754, 8-981-145-59-64

● **СНИМУ КОМНАТУ**, можно с соседями или хозяевами. Тел.: 8-981-143-56-05

● **ПРОДАЕТСЯ СРУБ** (5х5), 2-канный, 5-стеноч. Недорого. Т.: 8-905-285-80-72

ТРАНСПОРТ

● **ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ:** аварийные, неисправные, целые, кредитные. Быстро! Дорого! Т. 8-921-741-0-741

РАБОТА

В ООО «ОСТРОГОВИЦЫ» ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

Главный зоотехник (зарплата от 80 т.р.);

Зоотехник-селекционер (зарплата 55 т.р.);

Начальник отдела кадров (зарплата 70 т.р.);

Вет.врач (зарплата от 60 т.р.);

Главный инженер (зарплата 70 т.р.)

Справки по тел.:
8-909-584-02-64

ТРЕБУЮТСЯ УСТАНОВЩИКИ окон и дверей с о/р для подработки в режиме неполной занятости. Т.: 8-911-778-51-98

● **ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ** по сбору черной смородины (в д. Мыза-Арбонье). Оплата за 1 кг - 50 руб. Тел.: 8-921-401-02-10

● **На СТО требуется АВТОСЛЕСАРЬ** с опытом работы и **СПЕЦИАЛИСТ** на «развал-схождение». Тел.: 8-921-588-80-03

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ кат «Е» на самосвальный полуприцеп. Т. 8-921-903-99-22

ТРЕБУЕТСЯ ОХРАННИК

на объект расположенный в п. Кикерино (оплата 2200 руб./сутки) и

НОЧНОЙ ОХРАННИК

на объект расположенный рядом с п.81 км (график работы с 20.00 до 8.00, оплата 1000 рублей).

По вопросам трудоустройства звонить по тел. 8-911-283-96-20

Пищевое производство в д. Лисино приглашает на работу оператора конвейерной линии

График 5/2 (неделя дневные смены с 8 до 17ч., потом неделя ночные смены с 18 до 02ч.).

ОБУЧЕНИЕ В ПРОЦЕССЕ РАБОТЫ. ОКЛАД 50000 РУБ. + ПРЕМИИ.

Тел. отдела персонала: 8-900-628-06-29

ТРЕБУЮТСЯ: РАБОЧИЕ на строительство; **СВАРЩИК.** Тел.: 8-905-285-80-72

УСЛУГИ

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, Андрей

● **РЕМОНТ на дому ХОЛОДИЛЬНИКОВ и СТИРАЛЬНЫХ машин.** Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

● **РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ и СТИРАЛЬНЫХ МАШИН** на дому с гарантией. Т.: 8-931-542-45-61, Леонид

КРОВЛЯ. Ремонт ФУНДАМЕНТОВ. Замена ВЕНЦОВ, БЯПОК, ПОПОВ. Коз. ПОСТРОЙКИ и др. работы. МАТЕРИАЛЫ и ЗАМЕР БЕСПЛАТНО. 932-06-61, 8-921-932-76-05

КРОВЛЯ (замена, ремонт). КЛАДКА. МОЩЕНИЕ, ОТМОСТКИ, ремонт ФУНДАМЕНТОВ. Стены, полы, ПОКРАСКА домов. 8-906-242-41-81

Реклама **Бригада выполнит все СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ** Тел.: 8-900-620-67-63; 8-931-204-80-83

ЗАБОРЫ ООО «Арт-Холл» НИЗКИЕ ЦЕНЫ Гарантия. Качество
● Ворота ● Фундаменты 8(812)981-81-28
● Сваи ● Кровли 8-952-219-64-32
● Благоустройство знаток-строй.рф

ЭВАКУАТОР 24 ЧАСА п. Кикерино 8-921-588-80-03

● **РЕМОНТ мет. ДВЕРЕЙ. Ремонт ДОМОФОНОВ** Замена замков. **ОГРАДКИ. ТЕПЛИЦЫ.** Т.: 8-981-951-07-43, 8-911-933-55-10

НАТЯЖНЫЕ потолки Тел.: 8-921-905-33-40

ЛЕСТНИЦЫ НА ЗАКАЗ (металлические и деревянные)

Изделия из металла: **ВОРОТА, ОГРАДКИ, НАВЕСЫ** и другое. Т.: 8-929-112-00-01

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ любой сложности под ключ. 8-905-285-80-72

РАЗНОЕ

ОБРЕЗКИ ОСИНОВЫЕ 5 куб. - 4500 руб., ЕЛОВЫЕ 5 куб. - 4000 руб. Цена с доставкой по району. 8-911-944-07-56; 8-921-646-66-69

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТОРФ, ЗЕМЛЯ (для парников и ландшафта), **КОМПОСТ, НАВОЗ** и др. **Фронт. ПОГРУЗЧИК. САМОСВАЛЫ.** Тел.: 8-921-420-60-91. Доставка

НАВОЗ; ЗЕМЛЯ; ОПИПКИ; доломитовая МУКА; ТОРФ; ПЕРЕГНОЙ в мешках. **БОЧКИ 200л (метал.) и 165л (пластик).** Т. 8-921-648-12-50

ДРОВА КОЛОТЫЕ (береза, ольха, осина), УГОЛЬ КАМЕННЫЙ. Т.: 8-981-103-75-20

Пиломатериалы от производителя
ДРОВА: ель, сосна (5 куб - 1500 руб.).
ДОСКА обрезная (любой размер под заказ).
8-981-979-00-01; 8-981-937-66-00

● **Доставка. ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ, ТОРФ** и др. Т. 8-911-271-27-31

● **ЗЕМЛЯ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ. Услуги ЭКСКАВАТОРА. СТРОИТЕЛЬНЫЕ работы.** Т.: 8-921-798-04-24

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ** и другое. Т.: 8-921-33-55-337

● **ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ** в хлыстах, чурках, колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

● **ДРОВА КОЛОТЫЕ** лиственных и хвойных пород. **ДРОВА, ТОРФ, ЗЕМЛЯ.** Т. 8-981-139-21-24

● **ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ, АРЕНДА САМОСВАЛА.** Т. 8-981-724-98-65

● **ЗЕМЛЯ, ДРОВА, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, ТОРФ.** Т.: 8-921-400-59-70

● **Доставка. ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ** и др. Т. 8-911-206-06-90

Куплю предметы родом из СССР и старше: открытки, статуэтки, значки и знаки, часы (в т. ч. не на ходу), детские и елочные игрушки, посуду, серебро, украшения, ткани, духи, предметы быта и др. вещи. Т.: 8-921-743-01-63

● **ПРОДАМ в рабочем сост. б/у: СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ХОЛОДИЛЬНИКИ. ПРОВОДИМ РЕМОНТ.** Т. 8-921-952-36-88

● **КУПЛЮ МОТОБЛОК** и бензиновую **СЕНОКОСИЛКУ**, можно неисправные. Т. 8-911-121-60-22

● **ПРОДАЕТСЯ взрослый ВЕЛОСИПЕД «STELS».** Т.: 8-911-199-50-50

● **ПРОДАЕТСЯ ВЕЛОСИПЕД** Stinger attack. 7000 руб. Тел.: 8-905-285-80-72

● **ПРОДАМ детскую КОЛЯСКУ** (3 в 1). В хорошем состоянии. Т.: 8-911-199-50-50

ЦЫПЛЯТА, УТЯТА, ГУСЯТА, ЦЕСАРИЯТА, БРОЙПЕРЫ, куры-мопидки, ПЕРЕПЕЯ, ФАЗАНЫ, ПАВЛИНЫ. Инкубационное ЯЙЦО и МЯСО птицы. Гатчинский р-н, д. Педлино, 28. 8-921-935-63-43

● **КУРЫ-НЕСУШКИ** от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Т.: 8-958-100-27-48, сайт: NESUSHKI.RU

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером: Бачевской Ольгой Владимировной, квалификационный аттестат №78-11-0220, адрес: 188410, Ленинградская обл. г.Волосово, ул.Красных командиров, д.5, кв.55, т. +79119215286, e-mail: bachevolga@yandex.ru, ассоциация СРО «Кадастровые инженеры юга», ОГРНИП 316470400070945, номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 9124, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:22:0000000:62:3У1, расположенного в Калитинском с.п., Волосовского р-на, Ленинградской обл., входящий номер земельного участка 47:22:0628007:13, кадастровый квартал 47:22:0628007.

Предметом согласования являются размер, и местоположение границ выделяемых в счет земельных долей земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Абдуллаева Наталия Валентиновна, адрес: 188431, Ленинградская область, Волосовский район, д. Курковицы, д.15, кв.5, тел. +7 9062612501, доля в праве 115,55 бал/га, право общей долевой собственности, запись регистрации №47:22:0000000:62-47/053/2023-20 от 30.06.2023 г.

Кадастровый номер исходного земельного участка 47:22:0000000:62. Выделяемый земельный участок расположен на контуре №37 (в соответствии со Схемой перераспределения земель КСП «Кикерино» 1992 г.), кадастровый номер входящего земельного участка 47:22:0628007:13. Площадь образуемого земельного участка 39845 кв.м.

Смежные землепользователи или их наследники (кадастровый квартал 47:22:0628007) могут ознакомиться с проектом межевого плана. **Собрание** по поводу согласования местоположения границ **состоится** по адресу: Ленинградская обл., г.Волосово, ул.Красных командиров, д.5, кв.55, **22 августа 2023 г. в 11 час.00 мин.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по вышеуказанному адресу.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения по местоположению границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 22.07.2023 г. по 22.08.2023г. по адресу: Ленинградская обл., г. Волосово, ул.Красных командиров д.5, кв.55.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Поздравляем! С ЮБИЛЕЕМ

ветеранов Великой Отечественной войны:

Людмилу Мироновну ФЕДУЛОВУ,
Стеллу Леонидовну ХАРИТОНОВУ;

детей войны:

Елену Андреевну МЕРКУШИНУ,
Лидию Кузьминичну ПЕТРОВУ,
Валентину Мироновну РЫЖИКОВУ;

ветерана МВД

Сергея Михайловича ПАНКРАТОВА;

ветерана педагогического труда

Нину Александровну СУДАРИКОВУ;

ветеранов труда:

Олега Владимировича АВТОНОМОВА,
Надежду Прокопьевну ОНУФРИЕВУ,
Энвера Бадрутдиновича СЕЛЬДЕРХАНОВА,
Валентину Владимировну ЦЫГАЛОВУ!

Мы счастливы поздравить вас
С прекрасной датой! С юбилеем!
И пожелать хотим сейчас,
Чтоб стало на душе теплее.
Чтобы забота и любовь
Всегда вас в жизни окружали,
Чтоб позитивом вновь и вновь,
Вам сердце наполняли!



Районный совет ветеранов



СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

Профессиональный **РЕМОНТ
ЦИФРОВОЙ ТЕХНИКИ:**
компьютеры, ноутбуки,
телефоны, планшеты, телевизоры.

Группа в социальной сети «ВКонтакте»:
vk.com/volosovokomp
г. Волосово, пр. Вингиссара, д.37,
здание магазина
"Улыбка радуги", 2 этаж.

Тел.: 8-981-832-57-12; 8-921-764-35-57

ПМК-БЕТОН

Завод-производитель, г. Волосово

• **ТОВАРНЫЙ
БЕТОН И РАСТ-
ТВОРЫ ВСЕХ МА-
РОК**



• **ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМЕНТ В
МЕШКАХ**
• **Ж/Б ИЗДЕЛИЯ, ДОРОЖНЫЕ
ПЛИТЫ**

Тел.: 8-981-741-93-92

ООО «Спецбетон»

БЕТОН
НИЗКАЯ ЦЕНА

8-921-913-53-53

■ ФИНСКИЙ ЗАВОД
■ КОМПЬЮТЕРНОЕ ПР-ВО
■ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати Ленинградской области, ООО "Сельская новь" Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ N ТУ 78-00605 Издатель - ООО "Сельская новь"

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ООО "Сельская новь": 188410, г. Волосово, пр. Вингиссара, 17

ТЕЛЕФОНЫ: Генеральный директор, редактор, журналисты - 22-677. Рекламный отдел - 22-939.

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

E-mail: selsknov@mail.ru; reclamaSN@mail.ru Сайт: selskayanov.info

Номер подписан в печать 19.07.2023 г. Время подписания: по графику - 17 час., фактическое - 17 час.

ООО «Самосвал Логистик» предлагает ЭКСПРЕСС-доставку (от 1 часа) сыпучих строительных материалов БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ!

реклама

**ПРАЙС-ЛИСТ НА СЫПУЧИЕ МАТЕРИАЛЫ С УЧЕТОМ УДАЛЕННОСТИ ОТ
ПЛОЩАДКИ В г. ВОЛОСОВО - 20 км**

Наименование материала	Цена на материал с учетом доставки до места разгрузки						
	2 м3	3 м3	4 м3	5 м3	6 м3	7 м3	8 м3
Щебень гранитный мелкий (5-20)	7 500	10 000	13 000	15 500	18 000	20 500	22 500
Щебень гранитный средний (20-40)	6 000	8 000	10 000	12 000	14 000	16 000	17 500
Щебень извест. (желтый), любая фракция	4 500	5 000	6 000	7 000	8 000	9 000	10 000
Песок строительный	4 500	5 500	6 500	7 500	8 500	9 500	10 500
Песок карьерный	4 000	5 000	6 000	7 000	7 500	8 500	9 500
Отсев гранитный	5 000	6 500	7 500	9 000	10 500	11 500	13 000

Телефоны для справок: +7(965) 041-91-65; +7 (921) 779-78-44

Группа в вк: vk.com/samosval_logistik

ДОСТОЙНАЯ РАБОТА – ДОСТОЙНАЯ ОПЛАТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО:

495 000 Р

Региональная выплата

300 000 Р

+ Федеральная выплата

195 000 Р

+ **ЗЕМЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ**

от **204 000 Р** ежемесячно
в зоне СВО

Обращаться в Пункт отбора на военную службу по контракту
по Ленинградской области по телефонам

8 (812) 572-20-30, 8 (812) 572-18-71

8 (812) 655-10-00, 8 (812) 655-20-00

(круглосуточно) или в военные комиссариаты по месту жительства



ЗАКАЗ МЕСТ НА АВТОБУСЫ ИП ТРОФИМОВА



ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-921-398-70-85

ИЗ КАЛИТИНО: 5.40, 14.50, 17.50

ИЗ СПб: 8.50, 11.00, 18.00, 20.40

пиломатериалы от производителя

ДОСКА, БРУС в наличии и под заказ

- »»» ОПИЛКИ древесные
- »»» ДРОВА колотые
- »»» ГОРБЫЛЬ пиленный

г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д.1Б
8-964-391-74-82

БЕТОННЫЙ ЗАВОД

Гатчинский р-н, п. Войсковицы

**ПРОИЗВОДСТВО
БЕТОНА И РАСТВОРА
ВСЕХ МАРОК.
ДОСТАВКА. УСЛУГИ
АВТОБЕТОНОНАСОСА**

Низкие цены

Тел.: 8-921-595-64-04

Районный совет ветеранов с прискорбием сообщает о смерти несовершеннолетних узников в период Великой Отечественной войны

КОЛЕНОВОЙ

Зинаиды Матвеевны и

НИКИТИНОЙ

Ольги Константиновны;

а также ветерана труда

КОВАЛЬКОВОЙ

Нины Николаевны,

и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА *

16+